



Poświętne, dnia 08. 12. 2022 r.

ZP.271.22.2022

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „**Odbieranie i zagospodarowanie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych z terenu Gminy Poświętne, z Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych w Poświętnem, z Urzędu Gminy w Poświętnem, placówek szkolnych i szkolno - przedszkolnych, Gminnego Żłobka w Poświętnem, Ochotniczych Straży Pożarnych oraz odbiór nieczystości płynnych z placówek szkolnych, szkolno - przedszkolnych oraz z Urzędu Gminy w Poświętnem**”

Na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.), Zamawiający - Gmina Poświętne przekazuje treść zapytań dotyczących SWZ wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1: Formularz oferty część 1 i 2 daje możliwość przedstawienia ceny jednostkowej w dwóch miarach tj. za 1 Mg lub za m³ . Czy Zamawiający doprecyzuje jakie jednostki będą pożądane?

Odpowiedź: W części I i części II należy podać cenę za 1 Mg odpadów.

Pytanie 2: W części 2 zamówienia Zamawiający nie precyzuje jak często ma odbywać się odbiór odpadów od podległych jednostek tylko wskazuje na odbiór na wezwanie co przy ewentualnej płatności za 1 Mg nie daje wykonawcy możliwości skalkulowania wiarygodnej ceny ponieważ nie posiada informacji czy aby zebrać 1 Mg będzie musiał zrobić 15 podjazdów czy 2. Poza tym przy płatności za 1 Mg i telefoniczne zgłoszenia może okazać się że do każdej z placówek będzie musiał oddzielnie jeździć bo będą miały różne zapotrzebowania. Nadmieniamy, że odbiory odpadów komunalnych nie od mieszkańców można łączyć i smieciarka jedzie po nie do różnych firm w tym do państwa placówek. Jak w takim przypadku podać wagę odpadów odebranych tylko ze szkoły? Proszę również o informację jak to było rozwiązywane w ubiegłych latach? Czy pojazd wykonawcy jechał oddzielnie np.60 km aby odebrać 1 pojemnik przywoził na bazę i ważył oddzielnie? Naszym zdaniem praktyczniejszym rozwiązaniem byłaby płatność za 1 szt. danego pojemnika

Odpowiedź: W części II zamówienia odbiór niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych odbywał się będzie po telefonicznym lub e-mailowym zgłoszeniu wykonania usługi. W ofercie należy podać cenę za 1 Mg odebranych odpadów. Odpady powinny być każdorazowo ważone. Od 2020 r. Gmina Poświętne zawiera umowy na odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z jednostek wskazanych w części II, której postanowienia zawierają rozliczenie ilości odpadów za 1 Mg. W okresie obowiązywania

GMINA POŚWIETNE



poprzednich umów, Wykonawca po każdorazowym odbiorze odpadów dokonywał ich ważenia oddzielnie dla każdej placówki na terenie swojej bazy magazynowo – transportowej. Jednocześnie informuję, że z uwagi na liczbę uczniów w placówkach szkolnych i szkolno – przedszkolnych oraz innych osób tam przebywających, a także mając na względzie aktualne zapotrzebowania placówek, Zamawiający nie wskaże częstotliwości odbierania odpadów zmieszanych, dlatego też najwłaściwszym wydaje się być ich odbiór po zgłoszeniu. Odbiór odpadów z ochotniczych straży pożarnych odbywa się sporadycznie, a wskazanie w zamówieniu częstotliwości odbioru mogłoby spowodować nieporozumienia dotyczące braku odbioru odpadów przez Wykonawcę lub zalegającymi odpadami na terenie jednostki.

Z upoważnienia Wójta Gminy

Marek Szałwia

Zastępca Wójta